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« Oscillateur forcé en régime sinusoidal »

e Surlavoie Y: la tension g

résistor.( Figure 2)

Les deux voies sont réglées avec les mémes sg&

horizontale.

des vois Y; et Y, et la masse de I'oscilloscope.
b) La quelle des deux courbes correspondang;
Justifier.
c) Déterminer le déphasagéy = ¢,- ¢ .Déduire la

circuit. Calculer le facteur de puissance de ceuwit.
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e) Déduire les valeurs de;Rde R et de U.

5) Calculer le B de surtension a la résonnangaehsité.

F et une bobine d’inductance L = 1 H et de résistance négligeable sont placés en

istance R. On applique aux bornes de ce circuit une tension alternative :

bornes du congensateur et de la bobine.

a- Etablir 'équation différentig

b- Sachant que i(t) = 125 n(

asigter de résistance R =(0L'ensemble
(S) est alimenté par une source de tension altemaiaSoida ence f variable. On megdensions

a_

b- Déterminer alors la résistance r de la bobine.



2) Dans une seconde expérience, on enléve le résston alimente de dipdle (D) par la méme sourceedsion.

on obtier\/‘fcillogrammes de la figure ci-apres.
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1) a-Montrer que la courbe (a) reprégente I'é

b- Faire un schéma du montage en ind
électrique.

2) A partir oscillogrammes ci-dessus déter -
a. Lafréquence N de la tension u (t) appliquée au
b. Lavaleur maximale de l'intensité i (t) du
c. Le déphasage de I'intensité du courant i

3) Ecrire I'équation différentielle relative a cet oscil\g
a. La résistance r de la bobine.
b. La capacité C du condensateur
c. La puissance moyenne consommeée par le circuit.

4) Onregle la fréquence du générateur a la valeur Ny, fréye déterminer dans ce cas :

a. Lafréquence Ng

b. L'intensité du courant maximale

c. Le coefficient de surtension Q

EXERCICE N°5:
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On considéere une portion de circuit constituée d’un résistor de résistance R, en série avec une bobine d’inductance L
et de résistance inte t un condensateur de capacité C = 4,8 uF. Ce circuit est branché aux bornes d’un générateur
de fréquence Ne variable telle que  u(t) = Uy sin (2rtNet + )

nsion uc(t)aux bornes du condensateur a I'aide d’un oscillographe bicourbe.

parmi ces deux schémas ce qui est convenable pour étudier les variations de u(t) et
s branchements (u(t) voie Y; et uc(t) voie Y, )
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-La fréquence N, + Version d' évaluation

itensité du courant i(t) en déduire I'état du

3) Onfixe la fréquence du générateur a une valg

parcourt
c. Ecrire I'équation différentielle relative a i(t) et faj
(Echelle:1cm —» 2V)
d. Déterminer graphiquement le déphasage A’ = @,
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